

# 《独行月球》新预告曝光

由张吃鱼导演的开心麻花科幻喜剧电影《独行月球》曝光新的预告。短短不到1分钟的预告,笑点不断翻滚,眼睁睁看着沈腾“精准”错过回地球的机会,和马丽擦肩而过,成了月球最后的人类,忍不住让人心疼地笑出了声。

《独行月球》的故事发生在2033年,为了抵御小行星的撞击,拯救地球,人类在月球部署了月盾计划。全员撤离时,维修工独孤月(沈腾饰)被领队马蓝星(马丽饰)落在了月球。不料月盾计划失败,独孤月成了“宇宙最后的人类”,开始了他在月球上破罐子破摔的生活……作为首部以月球为背景的喜剧片,影片的科幻元素的设置令人惊喜,无论月球场景的构建,还是沈腾“飞驰月球”的场面,都质感



十足。

《独行月球》从开机起就备受关注,不只题材故事的新鲜好笑,

还因为本片是沈腾马丽继《夏洛特烦恼》后,时隔七年首次合作主演剧情长片。 (据《新快报》)

# 《流浪地球2》刘德华将搭档吴京

2019年大年初一,电影《流浪地球》用热血与感动点燃了春节档观众的热情;2020年,郭帆导演宣布电影《流浪地球2》正式进入筹备阶段。直到近日,片方才首次曝光了吴京、刘德华等演员阵容。

《流浪地球》在2019年大年初一上映后,口碑与票房均获得观众和市场的肯定,许多观众表示期待续作。从《流浪地球2》片方曝光的

部分演员阵容,也进一步拉满观众的好奇心。在前作中饰演宇航员刘培强一角的吴京再次加盟饰演该角色,而在电影《流浪地球》中以“特别鸣谢”方式登场的刘德华则加盟《流浪地球2》。“京华”组合将会给观众带来怎样的表现,值得期待。

《流浪地球2》目前正在繁忙的拍摄制作阶段中,对于续作会给观

众带来什么新的观影体验,郭帆导演表示:“在《流浪地球2》中,主创团队将会尽全力弥补前作中关于世界观呈现中的遗憾,努力在影片的主题立意、戏剧情节和视觉效果上更进一步。”

《流浪地球2》除了吴京、刘德华组成“京华”组合重磅加盟外,还将有更多优秀的电影人加入,阵容未来会进一步解锁。(据《新快报》)

# 王一博王传君在《无名》中互飙上海话

由程耳编剧并执导的电影《无名》近日曝光预告,短短30秒却意味深长,充满了丰富的解读空间,极致的美学追求也表达出对电影艺术的诚意。有观众评价:“镜头语言、对白、表演、音乐无不精准高级,几秒钟几个镜头,就能知道是出自程耳之手!”

《无名》由梁朝伟、王一博、王传君等主演。影片聚焦波谲云诡的隐蔽战线,讲述了地下工作者们冒着生命危险送出情报、用生命与热血保卫祖国的故事。该片是继《中国医生》《长津湖》之后博纳影业集团“中国胜利三部曲”的第三部作品。

曾执导《边境风云》《罗曼蒂克消亡史》的导演程耳,此次将目光聚焦在1937年-1945年的革命时期,他表示:“我们要通过《无名》这部电影,事无巨细地展现无名的地



下工作者的奋斗。”此次预告一经曝光,有观众展开解读:“氛围感太强烈了,感觉能在神秘莫测的风格中,读出影片更深层的含义。”

预告中,演员王一博与王传君颇有质感、腔调十足的形象十分

惊艳,两人的上海话对白充满黑色幽默,强烈的戏剧感勾起人们的好奇。观众表示:“演员和平时形象反差好大,更期待成片了!”而王一博的表现力和进步更是受到了好评。(据《新快报》)

## 盖尔·加朵 化身风华绝代的 亿万女继承人

经典悬疑巨制《尼罗河上的惨案》于2月19日上映。“推理女王”阿加莎·克里斯蒂经典故事回归大银幕,既有拍案叫绝的悬疑推理,更深度解剖人性。影片由奥斯卡提名导演肯尼思·布拉纳率《东方快车谋杀案》精英班底回归,“神奇女侠”盖尔·加朵主演。

《尼罗河上的惨案》改编自阿加莎·克里斯蒂的同名小说。阿加莎不仅是被英女王授予“推理女王”桂冠的侦探小说宗师,更是吉尼斯认证的人类史上最畅销作家,其作品销量超过20亿册,被翻译成上百种语言。她塑造的侦探波洛形象与福尔摩斯齐名,风靡世界百年,深受全球读者喜爱。阿加莎作品的影响力更突破文学范畴,大量经典作品被多次改编为影视版本,无不轰动一时。《尼罗河上的惨案》原著是阿加莎经典中的经典,“满足了读者对推理小说的所有幻想”。

如同前作《东方快车谋杀案》,《尼罗河上的惨案》也是全明星阵容的群像大戏。盖尔·加朵的魅力在《神奇女侠》中大家都有目共睹,此次尝试全新类型,化身风华绝代的亿万女继承人(如图);莎剧大师肯尼思·布拉纳二度饰演犀利睿智的波洛,将侦探的敏锐和可爱演绎得活灵活现;四获奥斯卡提名的安妮特·贝宁则饰演嫌疑人之一,精湛演技令观众过足眼瘾;而《权力的游戏》“火吻”萝斯·莱斯利、法国美少女艾玛·麦肯等新生代则带来更多青春活力。(据《新快报》)

